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Задачи:  

Формирование здорового образа жизни: закрепить навыки личной 

гигиены, знания детей о пользе воды. 
Развивать познавательный интерес, мыслительную активность. 
Воспитывать желание быть здоровым. 
Интеграция образовательных областей: «Физическое развитие», 

«Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально - 

коммуникативное развитие». 

Словарная работа: предметы личной гигиены, полезные продукты, 

здоровый образ жизни. 
Материал и оборудование: стол, коробка с ободочками (мыло, 

шампунь, зубная щетка, полотенце, расческа, и т.д ) 

Предварительная работа: чтение сказки и просмотр мультфильма К. 

Чуковского «Мойдодыр», рассматривание картинок с изображением 

предметов личной гигиены,  
Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, к нам пришли сегодня гости 

.Давайте с ними поздороваемся. Давайте скажем: «Здравствуйте, мы рады вас 

видеть!»Здравствуйте — это не только слово, а пожелание здоровья! 

Я тоже рада видеть вас и гостей и желаю вам всем здоровья! 

А что такое здоровье? Что значит быть здоровым? (ответы детей) 

Воспитатель: - Ребята, вы знаете, сегодня к нам в группу приходил 

Мойдодыр. Он очень хотел Вас увидеть. Но он не смог долго ждать, у него 

утром так много дел. Но он оставил вам вот эту коробочку. 

-Кто такой Мойдодыр? 

-Как думаете ,что нам оставил Мойдадыр? 

-Давайте же посмотрим что там внутри . 

-Ребята а я знаю интересную игру. 

-Поиграем? 

Подвижная игра «Ровным кругом» 

Воспитатель: Послушайте правила игры: Дети встают в круг. В 

середине круга ребёнок, исполняющий роль мыла. Дети идут друг за другом 

по кругу, напевая песенку: 

Ровным кругом друг за другом 

Будем весело шагать, 

Что нам мыло здесь покажет, 

То и будем выполнять. 

Воспитатель: Мыло показывает, как надо намыливать руки, дети 

повторяют движения. Затем соответствующее движение показывает 

полотенце (расчёска, зубная щётка, мочалка, носовой платок). 

Воспитатель: Задаю вопрос тем детям, кто выбрал полотенце, зубную 

щетку и расческу: «Можно взять твою расческу (полотенце, зубную щетку). 

Ребенок отвечает: « Нет, полотенце (расческа, зубная щетка) должно 

быть у каждого свое». 

Воспитатель хвалит детей. Дети складывают все предметы в коробку). 



Вы сегодня отлично занимались. Я вижу на ваших лицах улыбку. Это 

очень хорошо. Потому что хорошее настроение помогает нашему здоровью. 

Угрюмый, злой человек чаще болеет. 

Давайте же чаще друг другу улыбаться. 

Доброго вам всем здоровья! 


